

市区最新房屋征收决定公告发布

涉及灯塔一村、括苍路和灯塔街交叉口东南角区块等7个城中村

阅读提示

此次发布公告内容包括项目红线图和国有土地上房屋征收补偿安置方案、征收补偿安置方案征求意见情况和修改意见情况公告。



□ 记者 廖王晶 文/图

本报讯 7月4日,莲都区人民政府依法发布市区7个城中村改造项目国有土地上房屋征收决定公告,涉及灯塔一村、括苍路和灯塔街交叉口东南角区块、括苍路以西万象山脚区块、莲城宾馆西侧南侧区块、大众村专建区块、芦埠村、莲都区消防大队北侧地块,征收房屋建筑总面积达15万余平方米。

当天上午9时,征收工作人员前往各个点位张贴有关公告。记者了解到,此次发布公告内容包括各项目区块红线图和国有土地上房屋征收补偿安置方案、征收补偿安置方案征求意见情况和修改意见情况公告。

记者注意到,因此次发布的公告内容包含了具体的补偿安置方案,公告一经张贴,就吸引了各区块周边的群众驻足围观和咨询了解。被征收户刘宝和家住括苍路以西万象山脚区块,他家中的房子建于上个世纪70年代,由于建成时间久远,房屋老旧,给他生活带来不便,所以他对此次房屋征收充满了期待。我非常支持政府的城中村改造,征收旧房子,住进新家园,这是我们附近居民共同的心愿,也是改善老百姓居住环境的大好事。刘宝和说。



公告张贴发布后,各征收小组工作人员将第一时间深入各户进行上门走访,挨家挨户宣传解释征收政策,并根据每个被征收户的实际情况,帮助他们合理制定最优的安置方案。市区域城中村改造指挥部征收组有关负责人说,推进城中村改造,为民、利民、惠民,参与改造要争先,幸福生活齐共建。

公告张贴发布后,各征收小组工作人员将第一时间深入各户进行上门走访,挨家挨户宣传解释征收政策,并根据每个被征收户的实际情况,帮助他们合理制定最优的安置方案。市区域城中村改造指挥部征收组有关负责人说,推进城中村改造,为民、利民、惠民,参与改造要争先,幸福生活齐共建。



扫二维码看具体公告

莲都区推出1000万元汽车消费补贴

活动时间截止到7月31日,最多补贴1万元

□ 记者 陈春 通讯员 麻静玲

本报讯 日前,丽水开发区在全市率先推出购车补贴活动,带火了开发区车市。为了进一步刺激汽车消费,目前莲都区也推出了1000万元汽车消费补贴,活动时间是今年7月1日-7月31日,先到先得,兑完即止。

购车补贴的效果高出预期,政府通过向广大购车消费者直接发放购车补贴,拉动了消费增长,提振了消费信心。丽水市瓯江南城专营店分管销售负责人吴成辉告诉记者,他们店6月的销量同比增长了66.6%,在开发区6月购车补贴活动期间共销售了133辆车。

据悉,丽水开发区的购车补贴活动从6月22日开始至6月30日,9天时间开发区16家限上汽车销售企业汽车总销售量达1421辆,总销售额达1.74亿元,共申领补贴金额738.1万元。今年6月份,开发区汽车销售总额预计约为2.17亿元,预计环比增长186.66%、同比增长83.7%。

而此次莲都区推出的购车补贴标准为:购买3万元(含)以上10万元以下车辆补贴3000元/辆;购买10万元(含)以上20万元以下车辆补贴6000元/辆;购买20万元(含)以上30万元以下车辆补贴8000元/辆;购买30万元(含)以上车辆补贴1万元/辆。补贴对象为在市区(不含开发区)注册的汽车销售企业购买汽车,并达到一定金额即可享受补贴。补贴在商家自主折扣基础上使用。

活动车辆需要符合如下条件:个人购买的家用乘用车;非家用乘用车、生产资料用车、二手汽车不参加本次活动。企业购买的用于生产经营用途的乘用车不参加本次活动。

把医生送到了群众家门口

遂昌启用六辆流动医院车

□ 记者 陈春 通讯员 潘华骏

本报讯 为更好地满足基层群众的医疗需求,日前,遂昌县启用了六辆车作为流动医院,覆盖该县的湖山、北界、云峰、黄沙腰、妙高、石练等片区。

记者了解到,近年来,遂昌高度重视卫生健康工作,围绕破解基层群众看病难、看病烦问题,结合地方实际,从群众最直接、最现实、最关心的环节入手,将流动医院建设列入

遂昌县2020年度十方面民生实事项目之一。

流动医院内设备齐全,有彩色B超、心电图机、血常规化验等常规医疗检查设备和药品等,可开展慢性病随访、健康咨询与诊疗、心理疏导、健康体检、送药上门等服务。

流动医院已分派给全县的医共体医院使用。遂昌县卫生健康局相关负责人介绍,流动医院是一种新型医疗服务模式,它的出现,把医生送到了群众的家门口,有效打通了山区群众看病就医最后一公里。

40多名朗读者献礼党的生日

□ 记者 吴启珍 通讯员 瓯江潮

本报讯 在那茫茫无际的大海,是南湖上的一艘红船划出了开天辟地的第一桨。7月4日上午,丽水朗读者团举行第7场线下活动,40多名朗读者齐聚白云国家森林公园,以朗诵诗歌的形式表达对党的生日的祝福。

伴随着激昂的《红旗颂》音乐,朗读者们在鲜红的党旗下,激情澎湃地朗诵指导老师雷法全创作的诗歌《七一怀想》。读着诗歌,那一幅幅红色经典画卷,又重新展现在我们面前,仿佛将我们带回那艰苦的岁月。有着40多年党龄的王素萍表示,通过朗诵这首诗,她深情回顾了党的光辉战斗历程,更加感觉到今日的幸福生活来之不易,需要好好珍惜。

《七一怀想》这首诗,讲述了党的99年奋斗历程,讴歌了中国共产党的丰功伟绩,真诚表达了对党的赤子之心。诗歌的创作者雷法全表示,作为一名老党员,哪怕退休了,仍要力所能及地发扬好、传承好党的精神,不负党员使命。

市区新增一家医疗急救中心

□ 记者 吴启珍 通讯员 周必芬 李浚豪

本报讯 7月3日上午,市第二人民医院急救中心正式开诊并举行授牌仪式,这标志着市区又新增了一家医疗急救中心。

市第二人民医院是一所现代化三级甲等专科医院。该院急救中心拥有专业医护人员14名,其中中、高级职称8名,全员已通过美国心脏协会心血管急救培训中心BLS培训,取得AHA培训证书。多名医护人员曾赴综合性医院急救中心进修学习。

该院急救中心配有呼吸机、除颤仪、监护仪、微泵、洗胃机、心肺复苏仪等医疗仪器,能有效应对急性呼吸心脏骤停、各类休克、呼吸衰竭、心力衰竭、高血压危象、心律失常、急腹症、消化道出血、中风、昏迷、抽搐、急性中毒等病症的救治。

同时,该院急救中心还开通了24小时急诊绿色通道,对急危重症病人实行先抢救后挂号收费等各种便民服务,为患者及时获得后续的专科诊疗服务提供支持和保障。

龙泉新增一所技师学院

□ 记者 蓝惊

本报讯 浙江省人民政府近日发文,龙泉青瓷宝剑技师学院正式获批设立,这是我市目前第一家正式获批设立的技师学院。

记者了解到,技师学院的主要任务是培养高级工以上的现代高技能人才(包括预备技师),可招收相关专业中职或高中毕业生(学制三年或四年),亦可招收初中毕业生(学制五年或六年)。

龙泉青瓷宝剑技师学院负责人介绍,2015年7月,省政府发文批复同意在龙泉市中等职业学校基础上筹建龙泉青瓷宝剑技师学院,经过四年多的创建历程,学院在蜕变中实现一次次华丽转身,先后荣获全国教育系统先进集体、国家级高技能人才培训基地、全国重点中等职业学校等荣誉。